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1) Maminka koupila rifle za 1 253 Kč, bundu o 2 365 Kč dražší než 

rifle. Kolik korun stála bunda? 

2) Jiří koupil tiskárnu za 9 648 Kč, klávesnici osmkrát levnější než 

tiskárnu. Kolik korun stála klávesnice? 

3) Tatínek koupil přilbu za 1 456 Kč a kolo osmkrát dražší než přilbu. 

Kolik korun tatínek utratil v obchodě? 

4) Moje sestra si koupila kabát za 4 653 Kč, kozačky třikrát levnější 

než kabát. Kolik korun utratila v obchodě? 

5) Eva si koupila mobil za 3 542 Kč, pouzdro na mobil o 2 987 Kč 

levnější než mobil. Platila pětitisícovkou.  

Kolik korun jí prodavač vrátil? 

6) Kamil si koupil kytaru za 4 236 Kč, pouzdro na kytaru dvakrát 

levnější než kytaru. Platil desetitisícovkou.  

Kolik korun mu prodavačka vrátila? 
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1) Maminka koupila rifle za 1 253 Kč, bundu o 2 365 Kč dražší než 

rifle. Kolik korun stála bunda? 

rifle ………………….. 1 253 Kč 

bunda ………………… o 2 365 Kč dražší než rifle 

bunda ………………… ? Kč 

1 253 + 2 365 = 3 618 Bunda stála 3 618 Kč. 

 

 

2) Jiří koupil tiskárnu za 9 648 Kč, klávesnici osmkrát levnější než 

tiskárnu. Kolik korun stála klávesnice? 

tiskárna ………………….. 9 648 Kč 

klávesnice ……………… osmkrát levnější než tiskárna 

klávesnice ………………… ? Kč 

9 648 : 8 = 1 206 Klávesnice stála 1 206 Kč. 

 

 

3) Tatínek koupil přilbu za 1 456 Kč a kolo osmkrát dražší než přilbu. 

Kolik korun tatínek utratil v obchodě? 

přilba ………………….. 1 456 Kč 

kolo ……………… osmkrát dražší než přilba 

nákup ………………… ? Kč 

1 456 • 8 = 11 648 

11 648 + 1 456 = 13 104 Tatínek utratil 13 104 Kč. 

 

 

 

4) Moje sestra si koupila kabát za 4 653 Kč, kozačky třikrát levnější 

než kabát. Kolik korun utratila v obchodě? 

kabát ………………….. 4 653 Kč 

kozačky ……………… třikrát levnější než kabát 

nákup ………………… ? Kč 

4 653 : 3 = 1 551 

1 551 + 4653 = 6 204  Moje sestra utratila 6 204 Kč. 

 

 

5) Eva si koupila mobil za 3 542 Kč, pouzdro na mobil o 2 987 Kč 

levnější než mobil. Platila pětitisícovkou.  

Kolik korun jí prodavač vrátil? 

mobil …………………………... 3 542 Kč 

pouzdro na mobil ……………… o 2 987 Kč levnější než mobil 

platila …………………………… pětitisícovkou 

vráceno ………………………….… ? Kč 

3 542 – 2 987 = 555 

3 542 + 555 = 4 097 

5 000 – 4 097 = 903 Prodavač jí vrátil 903 Kč. 

 

 

6) Kamil si koupil kytaru za 4 236 Kč, pouzdro na kytaru dvakrát 

levnější než kytaru. Platil desetitisícovkou.  

Kolik korun mu prodavačka vrátila? 
 

kytara …………………………... 4 236 Kč 

pouzdro na kytaru ……………… dvakrát levnější než kytara 

platil …………………………… desetitisícovkou 

vráceno ………………………….… ? Kč 

4 236 : 2 = 2 118 

4 236 + 2 118 = 6 354 

10 000 – 6 354  = 3 646 Prodavačka mu vrátila 3 646 Kč. 
 


